

рифулин, заместитель Главы АГО по социальным вопросам Виктория Валерьевна Самарина, председатель Думы АГО седьмого созыва Татьяна Александровна Первухина и почетные гости фестиваля – президент Региональной общественной организации «Свердловского областного Башкирского центра» Файма Фахритдиновна Юсупова, президент Свердловской региональной общественной организации «Грузинское общество «Сакартвело» Нури Мурадович Чавлеишвили, председатель мусульманской религиозной организации «Изге ил» Имам хатыб Наиль-Хазрат Аминов и президент Региональной общественной организации «Таджикской диаспоры» «Дидор» Мастибетим Файзуллобековна Ошурбекова, представитель генерального консульства Республики Таджикистан Бехруз Халиков, руководитель общественной организации «Мой Дагестан» Магомед Исмайлович Карапов. Каждый из почетных гостей мог лично поздравить жителей и гостей с праздником России.

Почет – активистам и первый документ

После этого наступил важный момент – для тех ребят, которые впервые получили паспорт гражданина Российской Федерации. Это так почетно и торжественно – именно в День России! Для проведения церемонии вручения паспортов на сцену пригласили председателя Арамильской городской территориальной избирательной комиссии Владимира Юрьевича Борисова и ветерана МВД, председателя Совета ветеранов полиции Александра Андреевича Дель.

Также были отмечены благо-дарственными письмами от Администрации Арамильского ГО и подарены флаги Российской Федерации – за активное участие в общественной политической жизни и социально-значимых мероприятиях Арамильского городского округа и в связи с празднованием Дня России: Марина Вячеславовна Пастухова, директор «Дворца культуры города Арамиль», Надежда Петровна Перевышина, председатель Совета ветеранов города Арамиль, Надежда Аркадьевна Патрушева, председатель Арамильской городской общественной организации инвалидов, сирот и членов семей, погибших и пропавших без вести во время Великой Отечественной войны «Надежда», Татьяна Николаев-

на Виноградова, руководитель Арамильского отделения Екатеринбургской городской местной организации Всероссийского общества слепых, Надежда Владимировна Авакян, руководитель общественного движения «Моя большая семья», Сергей Викторович Гордеев, руководитель автономной некоммерческой организации «Центр социальной поддержки граждан «Семейное тепло», Анастасия Васильевна Климина, председатель Общественной палаты Арамильского городского округа, Татьяна Валерьевна Ковалек, исполняющая обязанности директора Центра развития физической культуры и спорта «Созвездие», а также Файхуна Салимьяновна Адыева, директор КДК «Виктория».

Талантами народы полны

Мероприятие продолжилось мини-концертом «Виват, Россия!» и проведением фестиваля самодеятельного творчества под одноименным названием торжества «Национальная мозаика», в программу которого было заявлено 75 номеров! Заявилось для участия в концерте несколько десятков коллективов с самых разных краев области.

Это – Красноуфимский центр культуры и досуга, Башкиро-татарский ансамбль «Лайсян» из города Екатеринбург, Косулинский дом культуры «Юбилейный», Белоярский дом культуры, «Детская школа искусств» поселка Монетный, СОШ № 92 и ансамбль учащихся хореографического отделения ЕДШИ № 10 из Екатеринбурга, ДК имени Зуева, поселка Октябрьский, Первомайский СДК, обособленное структурное подразделение МБУК «Октябрьский СДК имени П.Г. Зуева», Областной Башкирский центр, Дом культуры поселка Двуреченск, школы и детские сады Арамильского городского округа.

– Наш коллектив представили хореографический коллектив «Релеве», сольные номера презентовали юные артисты детского фольклорного коллектива «Купаленка» – Азалия Биккинина и Диана Маликова, а творческое объединение «Затейники» представила Алиса Махиянова. Шикарные костюмы, национальные мотивы, искренние песни и танцы вызывали неподдельный интерес публики, – поделились в КДК «Виктория».

Все участники фестиваля получили дипломы, а победители – статуэтки.



Игры, состязания и мастер-классы

На площади перед КДК во время проведения фестиваля проходили национальные игры, в которых могли принять участие и взрослые, и дети. Была организована оригинальная и красава фото-зона, где каждый желающий мог сделать забавный снимок в национальных костюмах на память.

Игры в шахматы и показательные выступления кардистов – воспитанников клуба «Аркос» – организовали на корте рядом. Также состоялась национальная борьба «курэш» и другие спортивные состязания, где определяли самого сильного и смелого. Вручали призы за первые три места в каждой категории.

В фойе учреждения при этом разместилась выставка картин под названием «Творческий вернисаж».

Кульминацией фестиваля стали концертные номера: для гостей праздника выступили артисты эстрады города Екатеринбург и творческих коллективов Культурно-досугового комплекса «Виктория».

«Изюминкой» мероприятия также стало проведение мастер-класса по лезгинке и рисование хной – ме-хенди, которые организовали представители индийского подворья.

И хоть погода в тот день совсем не радовала гостей, праздник удался на славу! Гости торжества расходились уже под вечер – вдохновленные, уставшие, но счастливые.

**Информация:
КДК «Виктория»
Текст и фото:
Марьяна Марина**

